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. Zapisz nastepujaca macierz w postaci LU, gdzie L jest dolnie trojkatna (z 1 na prze-
katnej) a U jest gornie trojkatna:
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Zapisz ta macierz w postaci LLT, gdzie L jest dolnie trojkatna.

. Napisz funkcje usolve oraz lsolve, ktore rozwiazuja uktady trojkatne Ux = b oraz

Lx =Db.
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. Niech

e Rozwiaz uktad liniowy Ax = b dokladnie.
e Rozwiaz uklad numerycznie, ale bez pivotingu.
e Rozwiaz uklad numerycznie, ale z pivotingiem.

. Zalézmy, ze macierz A spelnia PA = LU, gdzie

00 1 1 00 2 31
P=|10 0], Lz%l(), U=(01 2
010 : 11 00 2

Uzyj tych danych, bez obliczania macierzy A, ani zadnych odwrotnych, do rozwigzania
uktadu Ax = b, gdzie b = (2,10, —12)7.

. Napisz procedure znajdujacg rozktad A = LU z uzyciem partial pivotingu, a nastepnie
uzyj tej procedury do rozwigzania uktadu Ax = b. Wykorzystaj napisane wczesniej
procedury usolve i 1solve.

. Ile operacji arytmetycznych jest potrzebnych do:

e Dodania dwoch n-wektorow?

e Pomnozenia m X n macierzy przez n-wektor?

e Rozwiagzania uktadu gornie trojkatnego Ux = b?

. Oszacuj iloé¢ operacji arytmetycznych potrzebnych do eliminacji Gaussa z partial
pivotingiem na macierzy m-diagonalnej (a;; = 0 dla |i — j| > m).



